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Příloha č. 2 výzvy č. 03_22_038 

Intervenční logika žádosti o podporu 

Název projektu:   

 Název výzvy: 
Implementace opatření na zajištění rovného 
odměňování 

Autor návrhu projektu:  

Vyhlašovatel výzvy: Ministerstvo práce a sociálních věcí, odbor 83 

 

1. PROBLÉMY A JEJICH PŘÍČINY 

• Jaké problémy a jaké jejich příčiny bude projekt řešit? 

o Problém A: 

▪ Příčiny problému A: 

o Problém B: 

▪ Příčiny problému B: 

o (…) 

• (Volitelné) Existují i jiné příčiny problémů, které je potřeba řešit jinými cestami?  

o  

o  

2. CÍLE PROJEKTU – CÍLOVÉ STAVY 

• Jaký je kýžený cílový stav k problému A, kterého chceme prostřednictvím 
projektu dosáhnout? 

o  

• Jaký je kýžený cílový stav k problému B, kterého chceme prostřednictvím 
projektu dosáhnout? 

o  

• (…) 

3. MECHANISMUS ZMĚNY – MECHANISMY DOSAŽENÍ CÍLOVÝCH 
STAVŮ  

• Mechanismus změny A  

o Pro jakou cílovou skupinu (jaké cílové skupiny) projektu je problém A 
relevantní? 

▪  

o Jakého území se problém A týká (celá ČR, nebo jen některé kraj/e – které)? 

▪  

o Jaké plánované aktivity tohoto projektu na problém A reagují? 

▪ Aktivita 1A: 
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▪ Aktivita 2A: 

▪ (…) 

o Jakým způsobem (kauzalita) povedou navržené aktivity k dosažení 
relevantního cílového stavu?  

▪ Aktivita 1A → Kauzalita A → Cílový stav A:  

▪ Aktivita 2A → Kauzalita A → Cílový stav A:  

▪ (…) 

o (Volitelné) Jaké průběžné změny se očekávají (a kdy), abychom se ujistili, že bude 
stanoveného cíle dosaženo. Co dalšího se musí stát, aby bylo cíle dosaženo? 

▪  

• Mechanismus změny B 

o Pro jakou cílovou skupinu (jaké cílové skupiny) projektu je problém B 
relevantní? 

▪  

o Jakého území se problém B týká? 

▪  

o Jaké plánované aktivity projektu na problém B reagují? 

▪ Aktivita 1B: 

▪ Aktivita 2B: 

▪ (…) 

o Jakým způsobem (kauzalita) povedou navržené aktivity k dosažení 
relevantního cílového stavu?  

▪ Aktivita 1B → Kauzalita B → Cílový stav B:  

▪ Aktivita 2B → Kauzalita B → Cílový stav B:  

▪ (…) 

o (Volitelné) Jaké průběžné změny se očekávají (a kdy), abychom se ujistili, že bude 
stanoveného cíle dosaženo. Co dalšího se musí stát, aby bylo cíle dosaženo? 

▪  

• Jaké jsou předpoklady (např. legislativní, kapacitní, aj.), aby výše uvedené 
mechanismy změny zafungovaly a cíle bylo dosaženo? (Předpoklady je možné 
uvést souhrnně, nebo ke každému mechanismu zvlášť.) 

o   

o  

• (Volitelné) Jaké jsou zkušenosti s implementací obdobných opatření v rámci ČR nebo 
jiných zemí? Co již o analogických způsobech řešení problému víme ze zkušeností, 
analýz či evaluací? 

o   

4. VÝSTUPY  

• Očekávané výstupy projektu 

o  
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o  

o  

o  

o  

• (Volitelné) Jaké další indikátory mohou být případně použity k ověření funkčnosti 
modelu intervenční logiky projektu a vyhodnocení míry úspěšnosti dosažení cílového 
stavu?  
o  

o   

5. KRÁTKODOBÉ VÝSLEDKY  

• Očekávané výsledky dosažitelné v rámci projektu 

o  

o  

 

6. DLOUHODOBÉ VÝSLEDKY A DOPADY 

• Předpokládané dopady v rámci projektu 

o  

 

7. BARIÉRY A RIZIKA 

• Jaké jsou potenciální bariéry a rizika, které mohou při realizaci projektu bránit 
dosažení jejích cílů (cílových stavů)? (Bariéry a rizika je možné uvést souhrnně, 
nebo ke každému problému, resp. cílovému stavu zvlášť.) 

o  

o  

• Jaká opatření budou přijata k eliminaci identifikovaných rizik a bariér? 

o  

o  

 


